Svilari Olcme Problemleri

1. Annem, tatl yapmak icin
tencereye 6nce 5, sonra 8
cay bardag st koymustur.
Buna gore Annem, tencereye
kac cay bardagr stit
koymustur?

2. Bir tencere 12 su bardag: sut
almaktadir. Tencereden dnce
4 bardak sonra da 2
bardak sit alinarak iciliyor.
Tencerede kac bardak siit

kalir?

3. Kevser, diktikleri fidani her
giin 5 bardak su ile

sulamaktadir. Kevser, iki
glintin sonunda kac bardak
su kullanir?

4. Bir fincan, 8 kasik kahve ile

dolmaktadir. Buna gére 3

fincan, kac kasik kahve ile
dolar?
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5. Bos bir kova, 5 si]rcuF\‘]'\E:s'ﬂ;{@”J
dolmaktadir. Bir strahi de 4"
bardak su ile dolduguna
gére bos kova kac bardak
su ile dolar?

6. Masadaki stirahiden ézge 3
bardak, Rana 2 bardak,
Ceylin de 1 bardak su icince
strahideki su bitti. Strahi kac
bardak su almaktadir?

7. Bir varil 45 kova su ile
dolmaktadir. Varilin icindeki
suyun 1 8 kovasi kullanilirsa
varilde kac kova su kalir?

8. Kuzey, her giin 2 bardak sit
iciyor. Buna gére Kuzey, bir
haftada kac bardak sit icmis
olur?
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9. Bir paket sutten 4 bardak stit
clkmaktadir. Buna gére 5
paket sutten kac bardak stit
cikar?

1 0. Bir kilogram limondan 4
bardak limon suyu cikiyor.
Buna gére 5 kilogram
limondan kac bardak limon
suyu cikar?

11.5 kilogram zeytinden 1 cay
bardag zeytinyag: cikiyor. 3
cay bardagi zeytinyad icin
kag kilogram zeytin gerekir”?

1 2. Bir caydanliktan 1 3 bardak
cay ckmaktadir.
Caydanliktan 8 bardak cay
icildigine gére kac bardak

cay kalmistir’?

1 3, Bir kutudaki stit miktakf 8k,
cay bardag: site e§itiig§¢,ﬁf}
Bulut, kedisine 4 caybatdag
sit vermistir. Geriye kac
bardak sit kalmistir?

1 4. Bir bidondaki su miktari, 43
bardak suya esittir.

Bidondaki suyun 1 7 bardag

kullanlmistir. Geriye kac
bardak su kalmistir?

1 5. Bir siseden 9 bardak
zeytingag ckmaktadir. 2 sise
Zeytingaginin 1 5 bardag
kullanilirsa geriye kag

bardak zeytinyagi kalir?

1 6. Bir siseden 7 bardak meyve
suyu cikarsa 3 sise meyve
suyunun 1 2 bardag icilirse
geriye kag bardak meyve
suyu kalir?
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